Commande des machines électriques

Exercice 2: étude du systéme du 2°™ ordre.
- Pour un systeme ayant facteur d’amortissement de 0.7 et un temps de réponse a 5%

¢gale a 30 ms.

Calculer la pulsation propre du systéme.

Calculer le dépassement Do,

Calculer la pseudo-période d’oscillations ainsi que le temps de pic.

Solution

Calculer la pulsation propre du systeme
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- Calculer le dépassement Do,
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- Calculer la pseudo-période d’oscillations ainsi que le temps de pic.

e Lapseudo période: T, =2—ﬂ =0,044 s
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e Le temps du premier pic: T, =T = 0,022 s
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